

## Большое плавание с MSC |

Auteur: Ольга Юркина, [Женева/Барселона](#) , 14.07.2009.



Две швейцарские "королевы морей": лайнеры Fantasia и Splendida (© MSC)  
12 июля в порту Барселоны швейцарская круизная компания MSC торжественно спустила на воду новый лайнер.

Splendida – десятый по счету лайнер, принадлежащий женеvскому судовладельцу, «жемчужина круизного флота» MSC. В каком-то смысле роскошное судно (кстати, «splendide» именно как «роскошный» и переводится) – вызов трудным кризисным временам. Лайнер дополнит коллекцию класса «люкс» швейцарской компании. «Номер два» в Швейцарии, MSC намерен к 2012 году стать лидером на европейском рынке круизов. И для достижения этой амбициозной цели компания инвестирует в строительство новых кораблей.

За последние восемь лет во флоте MSC прибавилось девять новых лайнеров, включая два лайнера класса люкс Fantasia и Splendida. Весом 133 500 тонн, длиной 333 метра, шириной 38 метров и высотой 60 метров, это самые большие круизные лайнеры, когда-либо принадлежащие европейской мореходной компании. Их отличительная особенность – шестизвездочный сервис на борту: для самых взыскательных клиентов оборудована VIP-зона и работает яхт-клуб, а 99 просторных кабин-апартаментов обслуживаются дворцом 24 часа в сутки. Кроме того, в королевском салоне на Splendida видом на звездное небо можно насладиться через панорамный купол.

По традиции MSC, спуск нового лайнера в семействе Fantasia проходил в присутствии

Софи Лорен и Хосе Каррераса. Сразу после торжественной церемонии Splendida вышла в открытое море, в свой первый круиз, посвященный футболу. Из Барселоны лайнер отправится в Геную, через Тунис, Мальту, Мессину и Чивитавеккью.

С предложениями, круизами и лайнерами MSC можно подробно ознакомиться [здесь](#).

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/bolshoe-plavanie-s-msc>